
Перед судом предстанет житель Заларинского района, уличенный в убийстве двух человек

В Иркутский областной суд направлено уголовное дело для рассмотрения по существу, возбужденное Заларинским МСО СУ СК России по Иркутской области по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ, по факту убийства двух лиц.

По версии следствия, в середине декабря 2015 года 40-летний хозяин дома в с. Троицк, вооружившись металлической трубой, поочередно нанес потерпевшим 18-ти и 29-летним девушкам множественные удары по голове и различным частям тела, отчего смерть последних наступила на месте происшествия. Мужчина был задержан сотрудниками полиции по горячим следам. Следователям мужчина пояснил, что состоит на учете у врача-психиатра с диагнозом шизофрения, в периоды обострений к нему приходят бесы и просят кого-нибудь убить. Согласно заключению комиссии судебно-психиатрических экспертов следует, что обвиняемый в момент убийства не мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным постановлением направлено в суд для решения вопроса о применении в отношении него принудительных мер медицинского характера.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1043661>